

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
PRIMAR

PROIECTUL ORDINII DE ZI

pentru ședința ordinară a Consiliului Local din data de 31 ianuarie 2018

NR. CRT.	INIȚIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE - PROBLEME SUPUSE DEZBATERII	CVORUM
1.		Prezentarea interpelărilor de către consilierii locali ai municipiului Botoșani	
2.		Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 28.12.2017, 15.01.2018, 31.01.2018 și 15.02.2018.	M.S.
3.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2018, ale S.C. Urban Serv S.A., S.C. Locativa S.A., S.C. Eltrans S.A. și S.C. Modern Calor S.A.	12
4.	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.56/2008 privind aprobarea numărului maxim de autorizații taxi și copii conforme, precum și autorizarea, organizarea, atribuirea gestiunii și controlul efectuării serviciilor de transport în regim de taxi sau de transport în regim de închiriere și a activității de dispecerat	12
5.	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.84/2014 privind aprobarea unor facilități pensionarilor cu domiciliul în municipiul Botoșani pentru transportul local în comun cu tramvaie și autobuze	12
6.	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea prețului local al energiei termice facturată populației de către S.C. Modern Calor S.A. Botoșani în scopul încălzirii locuințelor și al preparării apei calde menajere	12
7.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării managementului instituțiilor publice de cultură din subordinea Consiliului Local al Municipiului Botoșani	12
8.	Primar	Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare /soluționarea contestațiilor pentru procedura de evaluare a primului an de management la Teatrul „Mihai Eminescu,, Botoșani	12
9.	Primar	Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare /soluționarea contestațiilor pentru procedura de evaluare a primului an de management la Teatrul pentru Copii și Tineret „Vasilache,, Botoșani	12
10	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Poliției Locale a Municipiului Botoșani, pe anul 2018	12
11	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Filarmonicii de Stat Botoșani, pe anul 2018	12
12	Primar	Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de calcul și de acordare a componentei variabile a remunerației membrilor consiliului de administrație al SC Modern Calor SA.	12

13	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investitii “Reabilitarea si modernizarea instalatiilor din punctul termic Grivita 1”	12
14	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea prelungirii duratei contractului de concesiune nr. 57 din 3.09.1992 modificat prin actele adiționale subsecvente și aprobarea valorii redevenței pentru proprietarii imobilelor din blocul situat în Municipiul Botoșani, str. Primăverii nr. 24.	16
15	Primar	Proiect de hotărâre pentru prelungirea unor contracte de concesiune.	16
16	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractelor de închiriere pentru unele spații comerciale și terase amplasate în str. Calea Națională – Stadionul Municipal din Municipiul Botoșani	16
17	Primar	Proiect de hotărâre privind repartizarea unui spațiu cu altă destinație decât aceea de locuință, aflat în proprietatea municipiului Botoșani și administrat de S.C. Locativa S.A. către Partidul Mișcarea Populară – Filiala Județeană Botoșani	16
18	Primar	Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a unui teren proprietate privată a municipiului, situat în str. Independenței nr.5 H – cu destinația <i>amenajare parcare</i> .	16
19	Primar	Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea DSPSA a unor obiective, proprietatea municipiului	16
20	Primar	Proiect de hotărâre privind repartizarea unui spațiu către Asociația Buzz Media	16
21	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbului între terenurile proprietatea privată a domnului Apătrăsoaie Dumitru și a doamnei Apătrăsoaie Damizia din str. Independenței nr.1J și terenul proprietate privată a municipiului din str. Viilor nr.22	16
22	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbului între terenurile proprietatea privată a domnului Martiniuc Liviu și terenul proprietate privată a municipiului din str. Poștei f.n.	16
23	Primar	Proiect de hotărâre pentru completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului.	16
24	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic Zonal și Regulament Local de Urbanism aferent - Str. Transilvaniei nr 18 - CAD și CF 52491” în vederea realizării obiectivului “CONSTRUIRE IMOBIL P+3E CU DESTINATIA DE LOCUINTE COLECTIVE”	12
25	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “P.U.D.– str. Busuiocului, nr. 2A, CF/NC 65187, în vederea realizării obiectivului “Construire locuință parter și anexă gospodărească”	12
26	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Porumbelului, nr. 3, CF/NC 54607, în vederea realizării obiectivului “Construire locuință P+M și împrejmuire teren”	12
27	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. A.S. Pușkin, nr. 112, CF/NC 63736, în vederea realizării obiectivului “Construire locuință parter, utilități și împrejmuire teren”	12
28	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “P.U.Z și R.L.U. aferent. – str. Calea Națională nr. 48” în vederea realizării obiectivului “Construire imobil cu destinația locuințe colective s+p+8e cu spații comerciale la parter si parcare la subsol, amenajari exterioare, amenajare parcare”	12
29	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru respingerea documentației “P.U.Z. și R.L.U. aferent – str. Calea Națională nr. 169 a, Botoșani – nc/cf 63650,-c1,	12

		63494” în vederea realizării obiectivului “Construire hotel în localitatea Botoșani”	
30	Primar	Proiect de hotărâre pentru alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local pentru lunile martie – aprilie 2018	M.S.
31		Prezentarea Raportului de control nr.44/2037/2017 și a Deciziei nr.2/2018 ale Camerei de conturi Botoșani înregistrate la S.C. Locativa S.A.	
32		Proiect de răspuns la adresa nr.1444/2018 a administratorului SC Termica SA	M.S.

PRIMAR,
Cătălin Mugurel Flutur